

ブルーボックス B2153 多角形と多面体

正 誤 表

- 5 ページ
下から 1 行目と 2 行目の空白をツメ、下から 5 行目と 6 行目の間にスペースを入れる。
- 14 ページ
下から 2 行目、“上の”を削除し、... H の点 ... とする。
- 17 ページ
下から 5 行目、“上の”を削除し、... xy 平面の格子点 ... とする。
- 29 ページ
下から 1 行目、n を $q-1$ に訂正する。
- 66 ページ
(図 3-11) $c(P) \geq 1$ を $c(P) = 1$ に訂正する。
- 73 ページ
(図 4-2) f_0 を v に訂正し、 f_2 を f に訂正する。
- 159 ページ
(図 6-8) 上側の $(0,2,0)$ を $(0,2,1)$ に訂正する。
- 161 ページ
下から 4 行目以降の 4 行の

一般の ...

... とは限らない。

は、まったくの余分です。ですから、その 4 行を削除してください。
- 162 ページ
7 行目と 11 行目の Grünbaum を グリュンバウム に訂正する。
- 165 ページ
1 行目の Motzkin を モツキン に訂正する。

● 170 ページ

3行目から4行目の

Louis J. Billera (Cornell University)

Carl W. Lee (University of Kentucky)

を

ルイ・ビレラ (Louis J. Billera, Cornell University)

カール・リー (Carl W. Lee, University of Kentucky)

に訂正する。

● 171 ページ

8行目の Melvin Hochster をメルビン・ホックスター に訂正し、

10行目の2箇所の Hochster をホックスター に訂正する。

● 174 ページ

本文3行目の“内積”をボールド書体にする。

● 213 ページ

(図7-16) Q と Q^{\vee} の Q をスク립ト書体にする。

● 227 ページ

7行目と8行目の間にスペースを入れる。

● 239 ページ

4行目の

Gerald Reisner (Bell Telephone Laboratories)

を

ゲラルド・ライスナー (Gerald Reisner, Bell Telephone Laboratories)

に訂正する。

6行目の Cohen--Macaulay をコーエン・マコーレー に訂正する。

8行目の Richard Stanley をリチャード・スタンレー に訂正する。

● 240 ページ

9行目の Cohen--Macaulay をコーエン・マコーレー に訂正する。

14行目から17行目

Hochster をホックスター に訂正 (2箇所)

Reisner をライスナー に訂正

Stanley をスタンレー に訂正

● 244 ページ

5行目の Cohen--Macaulay をコーエン・マコーレー に訂正する。

● 245 ページ

下から7行目の“を満たす”を“の不等式が等式となる”に訂正する。